

做生意竞争不过邻居出歪招

# 编造交通事故找人上门闹事

本报泰安12月26日讯(记者赵兴超 通讯员 蒋艳敏)岱岳区夏张镇修车的王某,卖头盔生意比不过邻居同行,竟找人伪造事故吓唬同行。24日,王某等人被夏张派出所依法行政拘留。

24日,夏张派出所接到村民李某电话报警称,有人在他店里闹事,民警来到李某店铺时,有七八个小青年围着李某大声嚷嚷。几个人情绪激动,声称李某出售的摩托车头盔是伪

劣产品,他们的亲戚买了李某的头盔,之后发生交通事故,摩托车头盔摔烂,碎片刺进他们亲戚的身体里。但李某说,他不认识这伙人,更没有卖给他们所谓的亲戚头盔,而且这伙人也提供不出买头盔的单据。

民警把包括店主在内的所有人带回派出所,经过调查,几个小青年承认,根本没有从李某店里买过头盔,他们是因为李某抢了“王老板”的买卖,才特意过来找事吓唬李某的。

原来,在李某经营的摩托车配件店附近,还有一家王某开的摩托车维修点,主要从事配件批发经营。王某发现近期生意不景气,觉得李某抢了买卖,就想出了找人吓唬李某的损招。王某交代,他找到和自己玩得不错的张某,由张某联系几个小青年,多次到李某店里闹事,给李某施加压力。

目前,夏张派出所已依法行政拘留涉嫌寻衅滋事的王某等人。

## 3万元有价证券 当天交还失主

本报泰安12月26日讯(记者王世腾 通讯员 柳岩)23日,宁阳金阳矿业集团两矿工捡到一钱包,内有价值3万多块钱的证券,两人通过身份证和手机号找到失主。

23日早,宁阳金阳矿业集团郝英杰和陈峰两名矿工到城里办事,在快进城的时候,发现路边有一黑包。俩人在原地等待近一小时不见失主。包里有工资卡、现金、社保卡、两张身份证,还有工程合同、一部手机。“除了这些,包里还有价值3万多块钱的有价证券,还有其他证件。”郝

英杰说,俩人打开手机,通过身份证与手机号查询,通过电话联系上了失主。

原来,失主王绪章是葛石社区的一名技术人员,当天,他骑着摩托车去上班,顺便也准备取些钱,没想到因为骑车准备躲一辆车时,包一下子甩了出去。“办这些证都比较麻烦,办下来起码得三四个月。”王绪章说,他发现钱包丢了后,便骑车边骑边向来往的车辆、行人打听,可一直没有结果,直到俩矿工打来电话。最后,约好地点,王绪章当天拿回丢失的钱包。



## 送回家

26日上午,一位78岁老人在龙潭路一药店买药时,突发呼吸困难和手脚发颤等症状。原来老人血压低,迎胜派出所民警把他送回石蜡村家中。

本报通讯员 摄

## 酒驾无牌摩托车 停车等红灯撑不稳

本报泰安12月26日讯(记者邢志彬)24日晚,一摩托车司机在路口等红灯时,腿明显撑不稳车。巡逻民警把他喊停,经查该车无牌,司机没驾照还是酒驾。

24日晚,在温泉路和东岳大街路口,一骑摩托车带人的男子停在路口等红灯。他一条腿撑在地上,晃悠悠撑不稳车。泰山

区公安分局的巡逻民警巡逻到该路口,看到这一情况,怀疑他喝了酒,过去路口后把他停在路边,熄火。

男子一身酒气,承认喝了酒。经查,摩托车无牌,他也没驾驶证。巡逻民警请交警来支援,测出血液酒精含量达到75mg/100ml。交警把他和车带回进一步调查。

# 贺三源家电14周年店庆

12月  
29日

**AUX**  
健康空调奥克斯

贺奥克斯空调再次入选中国南北极科考队专用产品 活动时间:2012年12月10日-2013年1月10日

制热·变频

# 谁与争锋

购变频100天免费换机



购变频  
游港澳

- 购机BPDA、热霸二代即赠豆浆机+双人港澳游
- 购变频赠豪礼+双人港澳游

地址:三源家电四楼奥克斯专柜 咨询电话:6188928